Experimento 1

Solucéo de Glicina pH=1,8 Solucao tampédo Acetato de Sédio

0,1M (100ml)
(50 ml)

Dissolver a glicina em 40 ml de Pipetar acido acético 0,1 M em
agua 70ml de 4gua destilada

Adicionar HCI 3M até o pH atingir Adicionar NaOH 1M até o pH
1,8 atingir 4,75

Ajustar o volume para 50 ml e Ajustar o volume para 100 ml e
conferir o pH conferir o pH

Titulacbes acido-base

1. 10 mL de NH40H 0,1 mol/L com HCI 0,05 mol/L
2. 10 mL HAc 0,1 mol/L com NaOH 0,05 mol/L
3. 10 mL de Glicina 0,1 mol/L com NaOH 0,05 mol/L

Titular gota a gota e
observar com atencao




Experimento 2

Diluir a solucdo Tampéo de
Acetato 0,1M em 0,05M e 0,01M

Solugcéo Tampéo de Acetato 0,1M

(100 ml)

Adicionar acido acético 0,1M em
70 ml de agua destilada

Adicionar NaOH 3M até o pH
atingir 4,75

Ajustar o volume para 100 ml e
conferir o pH

Ler pH a
cada 20
ml
adicionan
do
volumes
diferentes
de HCI

Ler pH a
cada 20
ml
adicionand
0 volumes
diferentes
de NaOH




